
  
2015-16 Topics to Consider/Member Survey Results

Please indicate your interest in the topics listed below using a ranking of 1-5, with 5 being the highest level of interest. 
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Political subdivisions increasing data collection requirements for certain business practices 2015 LCDP IPAD 4 1 3 5 3 5 4 3 28 3.50

Local government application and enforcement of policies; info requests; training opportunity Public input IPAD 4 3 5 5 2 5 5 3 32 4.00

Setting and enforcing standards across all levels of government Public input IPAD 4 4 5 5 2 5 5 3 33 4.13

Government technologies used for collection of data in general 2015 LCDP IPAD/Mn.IT 5 4 5 3 4 5 4 4 34 4.25

Inventory of technology government has already purchased and how it is being used 2015 LCDP IPAD/Mn.IT 5 5 5 4 5 4 4 4 36 4.50

Policies for retaining electronic records (incl locals; log info/auditing access) Lesch, Lucero IPAD/Mn.IT 4 3 4 5 5 5 5 5 36 4.50

Policies for retaining paper records Dibble IPAD 4 2 3 2 3 3 4 5 26 3.25

Government email policies (standards, schedules, state records management policy) Public input IPAD 4 3 3 3 3 4 5 5 30 3.75

Government entities not providing data because of copyright status 2015 LCDP IPAD 4 5 5 5 3 4 4 4 34 4.25

State Agency policies on data sales and revenue generated 2015 LCDP IPAD 4 5 2 5 4 4 5 5 34 4.25

Timberjay bill issues/Health Plan issues (Leg report; FTC letter) 2015 LCDP; Simonson; Lesch DHS 4 4 3 3 5 4 5 5 33 4.13

MnCARE Competitive bidding/DHS process/Ucare Lesch DHS 4 4 2 3 5 3 3 3 27 3.38

Law Enforcement/Privacy/Body Cameras Lesch DPS 5 5 5 5 5 4 4 5 38 4.75

Drone regulation 2015 LCDP MnDOT/DPS/BCA 4 4 5 5 3 4 4 3 32 4.00

Real ID - Moving Forward LCDP DPS 5 5 5 4 4 5 4 5 37 4.63 4.63 1

Education/Student data 2015 LCDP MDE/OHE 4 4 1 2 3 5 5 4 28 3.50 3.50 7
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1 =  Not interested
2 =  Slightly interested
3 =  Moderately interested
4 =  Very interested
5 =  Extremely interested


